
E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD 
Aρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος 
2003, Ακρόπολη, Κύπρος 
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος 
Τηλ.  :  357 22460777 ,Φαξ. :  357 22447878 
Kιν.   :  357 99329777, 357 99621332 
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy 
www.nazoreostravel.com.cy 

5ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ- ΒΟΣΠΟΡΟΣ- ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ-ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ-ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ-  

ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΙΑ-ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ-ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ-ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΟ-ΤΟΠ ΚΑΠΙ-ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ-
ΝΤΟΛΜΑΜΠΑΞΕ 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-   17/08/2025 A3 905  15:45-17:30 

ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  17/08/2025 A3 994  18:30-20:00  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑ  21/08/2025 A3 995  20:50-22:20  
  ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ   21/08/2025 A3 910  23:45-01:20  
   
  
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
της Κωνσταντινούπολης, μέσω Αθηνών. Άφιξη. Παραλαβή των αποσκευών και αναχώρηση με πολυτελές 
κλιματιζόμενο λεωφορείο για Κωνσταντινούπολη. Άφιξη. Αναχώρηση για επίσκεψη στην Πατριαρχική και 
Σταυροπηγιακή Μονή της Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλί). Εδώ υπάρχουν το θαυμαστό Αγίασμα, οι τάφοι 
των Πατριαρχών και των ευεργετών του Ελληνικού Έθνους και η στέρνα με τα παραδοσιακά ψάρια. Καθοδόν 
θα δούμε τα Θεοδοσιανά Τείχη και την Χρυσή Πύλη του Βυζαντίου. Στη συνέχεια προαιρετική επίσκεψη στην 
Μονή της Χώρας (γνωστή σήμερα ως Καριγιέ Τζαμί) με τα περίφημα ψηφιδωτά της, από τα ωραιότερα του 
κόσμου. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το ασιατικό τμήμα της Κωνσταντινούπολης, όπου θα πάρουμε το καράβι για 
επίσκεψη στα Πριγκηπονήσια. Θα επισκεφθούμε τη νήσο Χάλκη, όπου βρίσκεται η Θεολογική Σχολή της 
Χάλκης, που είναι κλειστή από το 1971, το Μοναστήρι της Αγίας Τριάδας. Ακολούθως θα πάμε στη νήσο 
Πρίγκηπο, το μεγαλύτερο νησί από τα 9 Πριγκιπονήσια. Επίσκεψη στο Μητροπολιτικό Ναό της Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου. Επιστροφή στην Κωνσταντινούπολη. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Για όσους ενδιαφέρονται 
μπορούμε να κάνουμε ένα περίπατο  στην οδό του Πέραν, που αρχίζει από την πλατεία Ταξίμ, στο κέντρο της 
Κωνσταντινούπολης και φτάνει μέχρι τον Γαλατά. Τη σημερινή της μορφή την πήρε στα τέλη του 19ου, αρχές 
του 20ου αιώνα, όταν και οικοδομήθηκαν κτήρια σε νεοκλασικό ρυθμό. Κατά μήκος της οδού υπάρχουν 
πλήθος ιστορικών κτηρίων. Στην πλατεία Ταξίμ υπάρχει η εκκλησία της Αγίας Τριάδας. Το Σισμανόγλειο 
Μέγαρο, που ανήκει στο ελληνικό προξενείο, είναι ένα μεγαλοπρεπές κτήριο του 19ου αιώνα, αποτελεί την 
ελληνική προξενική κατοικία και στεγάζει πολλές πολιτιστικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες. Η στοά 
των λουλουδιών.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη-ξενάγηση στο θαύμα των αιώνων, στο μεγαλοπρεπέστατο ναό  της 
Αγίας Σοφίας. Ο αυτοκράτορας Ιουστινιανός ανέθεσε στον μαθηματικό Ανθέμιο και τον αρχιτέκτονα 
Ισίδωρο, τα σχέδια του ναού αφιερωμένο στην «Του Θεού Σοφία». Η είσοδος επιτρέπεται μόνο στον 
γυναικωνίτη, όπου θα δούμε τα ψηφιδωτά. Απ’ εδώ θα δούμε και τον κυρίως ναό και το ψηφιδωτό της 
Παναγίας και του Θείου Βρέφους, το οποίο βρίσκεται εδώ και αιώνες στην κόγχη της αψίδας και είναι ένα 
από τα ωραιότερα της Αγιάς Σοφιάς. Τα υπόλοιπα είναι κλειστά επειδή είναι πλέον τζαμί. Επόμενη επίσκεψη 
στον Ιππόδρομο, που  ήταν χώρος δημόσιας ψυχαγωγίας και προοριζόταν για ιπποδρομίες και 
αρματοδρομίες, αποκτώντας παράλληλα θεσμικές και πολιτικές διαστάσεις, όπου διαδραματίστηκαν πολλά 
γεγονότα, όπως η «στάση του νίκα» κ.ά. Ακολούθως θα δούμε εξωτερικά ένα από τα σπουδαιότερα τζαμιά της 
πόλης με έξι μιναρέδες, το «ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ» του ΣΟΥΛΤΑΝ ΑΧΜΕΤ. Στη συνέχεια επίσκεψη (προαιρετική 

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ-ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

3η ΜΕΡΑ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ-ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΟ ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ)-
ΒΟΣΠΟΡΟΣ-ΤΟΠ ΚΑΠΙ 

2η ΜΕΡΑ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΙΑ-ΠΕΡΑΝ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 



είσοδος) στα πρώτα Οθωμανικά ανάκτορα του Τοπ Καπί με τους πολύτιμους θησαυρούς και τα διάσημα 
διαμάντια του. Εδώ βρίσκεται μέρος των λειψάνων του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου-αριστερό χέρι). Επόμενη 
επίσκεψη (προαιρετική) στην Βασιλική Κινστέρνα ή Κινστέρνα του Ιουστινιανού, που  ήταν η μεγαλύτερη 
υπόγεια δεξαμενή της Κωνσταντινούπολης. Βρίσκεται απέναντι από την Αγία Σοφία και πρόκειται για ένα 
αριστούργημα της βυζαντινής μηχανικής. Έχει μήκος 140 μέτρα και πλάτος 70,  με χωρητικότητα μεγαλύτερη 
από 80.000 κυβικά μέτρα νερού.  Τέλος θα έχουμε  μια κρουαζιέρα στο Βόσπορο.  Για μιάμιση ώρα θα 
απολαύσουμε το αρχαίο Στενό, που σήμερα ονομάζεται Βόσπορος και θα   δούμε τον Πύργο του Γαλατά, την 
πρώτη και τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα.  Αναχώρηση για επίσκεψη (προαιρετική) στο παλάτι του Ντολμά Μπαχτσέ. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
το ανάκτορο Ντολμάμπαχτσε ήταν κατοικία των σουλτάνων και διοικητικό κέντρο της Οθωμανικής 
Αυτοκρατορίας από το 1856 μέχρι το 1922. Επίσκεψη στην σκεπαστή Αιγυπτιακή Αγορά Μπαχαρικών ή 
Αιγυπτιακή Αγορά. Τέλος θα έχουμε ελεύθερες ώρες για ψώνια στην Κλειστή Αγορά (Καπαλί Τζαρσί) αλλιώς 
Μεγάλο Παζάρι, Καλυμμένο Παζάρι ή Καλυμμένη Αγορά. Είναι αλήθεια ότι η Κλειστή Αγορά της 
Κωνσταντινούπολης είναι μία από τις μεγαλύτερες καλυμμένες αγορές στον κόσμο. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Επίσκεψη και προσκύνημα στον Πατριαρχικό Ναό Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι. Εδώ θα δούμε την 
Κλειστή Πύλη και το χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου Ε΄. Ακολούθως περιήγηση με τα πόδια στην 
Μεγάλη του Γένους Σχολή,   την οποία θα δούμε απ’ έξω, το αρχαιότερο σε λειτουργία εκπαιδευτικό ίδρυμα 
του Ελληνισμού, καθώς αποτελεί την ιστορική συνέχεια της Πατριαρχικής Ακαδημίας και της Πατριαρχικής 
Σχολής. Στη συνέχεια επίσκεψη στην μονή της Παναγίας των Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά ο 
Ακάθιστος Ύμνος το 626 μ.Χ. Αναχώρηση για το Αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μέσω Αθηνών.  
 
Τιμή κατ’ άτομο : 
 Σε δίκλινο δωμάτιο   € 935  
 Σε μονόκλινο δωμάτιο   € 1195 
 Παιδί 4-11 ετών με 2 μεγάλους  € 710 
 
Η τιμή περιλαμβάνει : 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Κωνσταντινούπολη-Αθήνα-Λάρνακα (περιλαμβάνει 

αποσκευή 20 κιλά, χειραποσκευή 8 κιλά).  
 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων (Οποιαδήποτε αύξηση μετά τις 29/01/2025 θα 

επιβαρύνει τον προσκυνητή).  
 Διαμονή 4 βράδια σε ξενοδοχείο 4* (κεντρικό) με πρόγευμα.  
 Εκδρομές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο 

πούλμαν που διαθέτει WI FI 
 Καράβι για Πριγκιπόννησα. 
 Κρουαζιέρα στο Βόσπορο.  
 Ελληνόφωνο ξεναγό 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας. 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) και COVID 19- ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (ΚΑΤΩ 

ΤΩΝ 69 ΕΤΏΝ. ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. 
 Φ.Π.Α. 
 

Η τιμή δεν περιλαμβάνει : 
 Βίζα εισόδου στην Τουρκία. 
 Ποτά και αχθοφορικά. 
 Φιλοδωρήματα. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 
 ΕΙΣΟΔΟΥΣ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒAΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. 
 
 

4η ΜΕΡΑ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ-ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ-ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΓΟΡΑ 

5η ΜΕΡΑ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ-ΒΛΑΧΕΡΝΑ-ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 



 
Γενικοί όροι: 
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας (τα παιδιά χρειάζονται το δικό τους 

διαβατήριο), που να λήγει 6 μήνες μετά την αναχώρησή μας, και προκαταβολή €400. Τα υπόλοιπα 
το αργότερο 20 μέρες πριν την αναχώρηση.   

 Οι δηλώσεις συμμετοχής να γίνουν άμεσα και όχι αργότερα από τις 30/04/2025. Θα γίνονται δεκτές 
νοουμένου ότι υπάρχουν θέσεις. Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί, αυστηρά, σειρά 
προτεραιότητας.  
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ  ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.  
 

Όροι και πολιτική ακύρωσης: 
 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για 

λειτουργικά έξοδα. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή 

ονόματος ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 
 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 

 
Ημερομηνία Έκδοσης : 29/01/2025 

ΝΑΖ 105Ν-2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


